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Исх. от  « 20 » июня  2011 г.  

В соответствии с требованиями ст. 13 Федерального закона от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация Березовского района размещает проекты административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг структурными подразделениями администрации района и  муниципальными учреждениями, в том числе в электронном виде.

Проекты административных регламентов подлежат независимой экспертизе, которая может проводиться физическими и  юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств. Предметом независимой экспертизы проекта административного регламента является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций.

Независимая экспертиза проводится в течение не менее одного месяца со дня  размещения административного регламента. 

Срок окончания принятия заключений независимой экспертизы по размещенным проектам административных регламентов - 20 июля 2011 года.

Постановление от 16.12.2010 № 38 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг)»

АДМИНИСТРАТИВНЫЕ РЕГЛАМЕНТЫ
предоставления муниципальной услуги


1. Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма. (Проект)
2.  Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения. (Проект)
3. Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению. (Проект)
4. Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение. (Проект)
5. Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. (Проект)
