
ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний 

от 24.12.2020                                                                                18.05 ч.
  п. Светлый

	Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Светлый « О внесении  изменений в устав сельского поселения Светлый», опубликованного в печатном издании органов местного самоуправления сельского поселения Светлый  «Светловский Вестник» 24.12.2020 №118, проводились в здании администрации сельского поселения Светлый.

Присутствовало - 10 человек.

Председательствующий – Е.Н. Тодорова – и.о. главы поселения. 
Секретарь – Н.В. Буторина

ПОВЕСТКА ДНЯ:
«Обсуждение проекта изменений в устав 
сельского поселения Светлый»

Слушали: Е.Н. Тодорову- и.о. главы поселения.
Председательствующий разъяснил присутствующим основные положения проекта решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения Светлый», опубликованного в печатном издании органов местного самоуправления сельского поселения Светлый  «Светловский Вестник» от 07.12.2020 №53.
Председательствующий Е.Н. Тодорова, предложила проголосовать за предложенный проект.
«За» -10.
«Против» - 0.
«Воздержались» - 0.
Принято решение:
Одобрить в проект изменений в Устав сельского поселения Светлый,  опубликованный в печатном издании органов местного самоуправления сельского поселения Светлый  «Светловский Вестник» от 07.12.2020 №53.


Председательствующий                                                             Е.Н. Тодорова
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Секретарь                                                                                  Н.В. Буторина
