ПРОТОКОЛ

заседания Совета депутатов сельского поселения Светлый

30.12.2019






                  № 13
Председательствовал: Шагимухаметов Ф.К. –глава поселения.

Всего депутатов – 10.

Присутствовали –8.

1. Кабанова Т.В.
2. Киболова О.В
3. Лапикова Н.М

4. Суханова Л.В.

5. Казымов Р.Ш.

6. Владимирова Н.В.

7. Лазаренко В.А.
8. Румянцева Т.Б.

Отсутствовали -2.
1. Ромашкина Г.Д. .– производственная необходимость
2. Постникова Л.А.– производственная необходимость
Председатель Совета поселения Шагимухаметов Фрунзе Кашфильмаганович открыл 13 внеочередное заседание Совета поселения четвертого созыва и зачитал повестку дня.
Вопрос №1 «О применении к депутату Киболовой О.В. мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»».
Вносит: Председатель Совета поселения.

Докладывает:  Председатель Совета поселения.
Председатель совета поселения предложил проголосовать за предложенную Повестку дня.

«За» - 9.

«Против» - нет.

«Воздержался» - нет.
По первому вопросу «О применении к депутату Киболовой О.В. мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»», слушали Председателя Совета депутатов сельского поселения Светлый, который зачитал заявление Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 12.12.2019.

Председательствующий дал слово депутату Киболовой О.В., которая пояснила, что она не имела умысла ввести компетентные органы в заблуждение , а просто забыла указать в декларации 1/3 долю в праве общего долевого имущества на квартиру.

Слушали: депутата Лазаренко В.А. который предложил в соответствии с  решением Совета депутатов сельского поселения Светлый от 25.12.2019 №74 «Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» применить к депутату Киболовой О.В. меру ответственности – предупреждение.
Председатель Совета поселения предложил проголосоавть за предложение депутата Лазаренко В.А.
«За» - 8.

«Против» - нет.

«Воздержался» - нет.

Решение (прилагается)

Председатель Совета поселения объявил 13 очередное заседание Совета поселения закрытым.
Председатель Совета поселения

Глава поселения                                       Ф.К. Шагимухаметов
