
В соответствии с Регламентом Совета депутатов сельского поселения Светлый в заочной форме будут рассмотрены следующие проекты решений Совета депутатов сельского поселения Светлый:
- «Об исполнении бюджета сельского поселения Светлый за  1 квартал 2021 года »;
	- «О внесении изменений в Приложение 1 к решению Совета депутатов сельского поселения Светлый №65 от 15.11.2019 «Об утверждении Положения о денежном содержании лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации сельского поселения Светлый»»;
в случае возникновения вопросов по вышеуказанным проектам, можно обратиться за разъяснениями к гл. специалисту Дружкиной И.А. по т.58-6-51 в срок до 07.06.2021(включительно).
- «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в муниципальном образовании сельское поселение Светлый Березовского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»;
- «Об утверждении порядка выявления мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта путем опроса граждан, сбора их подписей»;
- «Об утверждении Порядка определения части территории муниципального образования сельское поселение Светлый Березовского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на которой могут реализовываться  инициативные проекты»;
- «О порядке предоставления муниципальных гарантий муниципальным образованием сельское поселение Светлый Березовского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»;
в случае возникновения вопросов по вышеуказанным проектам, можно обратиться за разъяснениями к гл. специалисту Витовской Е.Н. по т.58-6-2307.06.2021(включительно).
- «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Светлый  №195 от 26.04.2017 «Об утверждении Положения «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в администрации сельского поселения Светлый»»;
-  «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый № 15 от 24.11.2008  «О социальной защищенности и премировании лиц, замещающих должности муниципальной службы в муниципальном образовании сельское поселение Светлый»;
[bookmark: _GoBack]в случае возникновения вопросов по вышеуказанным проектам, можно обратиться за разъяснениями к гл. специалисту Первой Д.В. по т.58-5-2507.06.2021(включительно).










